

我国已有4.2亿网民

较2009年底增加3600万人

本报综合消息 截至今年6月底,我国网民规模达4.2亿人,互联网普及率持续上升,增至31.8%,较2009年底增加3600万人。

15日下午,中国互联网络信息中心在京发布《第26次中国互联

网络发展状况统计报告》。

报告显示,手机网民成为拉动中国总体网民规模攀升的主要部分,半年内新增4334万,达到2.77亿人,增幅为18.6%。

值得关注的是,互联网商务化

程度迅速提高,全国网络购物用户达到1.4亿,网上支付、网络购物和网上银行半年用户增长率,均在30%左右,远远超过其他类网络应用。

此外,报告对我国基础资源的

调查数据显示,2010年上半年,我国域名总数为1121万,其中.CN域名725万,占总数的64.7%。

此外,.COM域名为332万,占总数的29.6%。

(中新)

河北泥塑实景 《清明上河图》

7月14日,在河北省唐山市丰润区,工人正在制作《清明上河图》泥塑人物。河北省唐山市丰润区农民企业家秦仕平从2008年开始,聘请泥塑专家和工人用泥塑的方式再现《清明上河图》实景。据了解,整个作品长300米,宽60米,人物、建筑等按照三分之二的比例塑造,目前已完成整幅画卷内容的40%以上。

新华社发



霸王洗发水含有致癌物?

霸王公司回应:全行业大部分产品都有二恶烷,含量少对人体无害

本报综合消息 国际影星成龙代言的“霸王”品牌旗下的中草药洗发露、首乌黑亮洗发露以及追风中草药洗发水,经香港公证所化验后,均含有被美国列为致癌物质的二恶烷,但具体含量并没有透露。

霸王公司首席执行官万玉华回应称,该物质是在原料上出现,但全行业大部分洗头水均有,强调含量少对人体无害。霸王集团股价受此影响,13日开盘放量下跌13%。

业内人士爆料说,市面上不止是洗发水,其他日化产品如洗手液、沐浴露也或多或少含有二恶烷。更有一些消费者提出建议:少用化学洗涤剂,多

用天然物质来洗发。

“不光是洗发水,其他日化产品也或多或少含有二恶烷!”广东省保化检验中心主任郑伟东说,根据我们检验的结果,市面上的洗发水大多数含有二恶烷,洗手液中一部分产品含有二恶烷,沐浴露中较少一部分产品含有二恶烷。这些产品中,二恶烷含量有轻有重,主要取决于原料的质量。

一些被检出二恶烷含量的企业13日向记者表示,国家并没有要求他们对采购的原料和成品中的二恶烷进行检测,也没告诉他们含量多少是“红线”,他们当然不会掏钱去做检验。(东方)

背景资料

二恶烷

二恶烷,有机化合物,别名二氧六环,无色液体,稍有香味。属微毒类,对皮肤、眼部和呼吸系统有刺激性,并且可能对肝、肾和神经系统造成损害,急性中毒时可能导致死亡。主要用作溶剂、乳化剂、去垢剂等。

健康危害:本品有麻醉和刺激作用,在体内有蓄积作用。接触大量蒸气引起眼和上呼吸道刺激,伴有头晕、头痛、嗜睡、恶心、呕吐等。可致肝、皮肤损害,甚至发生尿毒症。侵入途径有吸入、食入,也可通过皮肤吸收。

服预防药 逾百人有不良反应

四川内江迅速展开调查

据新华社电 四川省卫生厅14日晚通报,四川省内江市12日发生一起群体预防性服药不良反应事件。截至记者发稿之时,已发生不良反应共104人,其中,1人死亡,住院治疗88人,门诊治疗15人,住院病例中重症1人。

7月12日下午,内江市东兴区柳南乡麻湾村为预防疟疾进行预防性服药后,部分村民陆续发生不良反应。事件发生后,四川省委省政府有关领导相继作出重要批示,要求组织精兵强将,全力做好救治工作,迅速查明事件原因,妥善处置,保障群众生命安全。

内江市委市政府快速反应,先期进行了有效处置。目前,住院和门诊治疗人员均无生命危险。事件原因正在进一步调查中。

洪灾直接经济损失 1202亿元

今年以来

据新华社电 国家防汛抗旱总指挥部统计显示,截至7月15日9时,今年以来全国共有26个省份遭受洪涝灾害,累计农作物受灾6155千公顷,受灾人口9750万人,因灾死亡594人,失踪212人,倒塌房屋59万间,直接经济损失1202亿元。与2000年以来同期相比,洪涝灾害各主要统计指标均偏大,其中直接经济损失偏多2倍,倒塌房屋偏多近五成。

“老赖打飞的” 可被追究刑责

最高法

据新华社电 最高人民法院14日公布《关于限制被执行人高消费的若干规定》(以下简称《规定》),禁止“老赖”高消费行为。该规定自2010年10月1日起施行。

被执行人违反限制高消费令进行消费,属于拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决、裁定的行为,人民法院有权适用《中华人民共和国民事诉讼法》第三百一十三条的规定,追究其拒不执行判决、裁定罪的刑事责任。

以下情况视为高消费行为

- (1)乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;
- (2)在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费等。

5年反贪 挽回损失逾312亿

最高检

据新华社电 从2005年1月至2010年5月,全国各级检察机关反贪部门通过立案查办贪污贿赂犯罪案件,为国家挽回经济损失312.57亿元。

据《检察日报》报道,全国检察机关查办和预防职务犯罪工作会议传出消息,2005年1月至2010年5月,各级检察机关反贪部门共立案查办贪污贿赂犯罪案件146570件178393人,挽回经济损失312.57亿元。

解读

最高人民检察院反贪污贿赂总局负责人指出,今后,在犯罪主体上,反贪办案工作要加大查办国家机关工作人员犯罪,特别是发生在领导干部和领导干部中的贪污贿赂犯罪力度。

“锤砸” 银滩违法建筑

北海



7月14日,工人们在拆除违法在建别墅。随着“中国人居环境范例奖”落户广西北海银滩,北海旅游热持续升温。位于银滩附近的恒利度假中心(原海泰别墅区)部分业主瞄准北海旅游市场,欲将别墅扩建经营宾馆服务业,违法占地扩建、加高原有建筑物。7月13日,北海开始对这个度假中心的违法建筑依法实施拆除,抑制违法扩建行为。新华社发

买错车票乘错车 名校学生变乞丐



名牌大学生流浪街头。南方 摄

本报综合消息 图中的乞丐,谁能想到他竟是一名刚毕业的中国政法大学毕业生?因为买错一张车票,毕业生黄某流落南昌街头。13日晚,记者来到南昌市第三医院,此时他正躺在病床上输液,恰好此时,他的母亲也从福建家中出发赶往南昌。

南昌市筷子巷派出所民警告诉记者,12日10时许,筷子巷派出所接到报警,在站前西路与前进路交界处,一名乞丐躺在人行道上奄奄一息了。

民警赶到现场后,立即将男子送往医院治疗。在上警车的时候,民警发现了一些不寻常的地方。虽然男子身上很脏,但是擦去污垢之处的皮肤很白皙,不像长期流浪的乞丐……

在医院,乞丐断断续续说出了自己的名字,民警根据信息意外发现,原来这名男子竟是中国政法大学的毕业生。

14日清晨,接到民警电话的男子母亲赶到了南昌。通过男子母亲的叙述民警了解到,男子名叫黄某,福建人,性格

一直很内向。今年6月份从中国政法大学毕业后,黄某希望回福建找一份工作,结果因为出来比较匆忙,手机忘了带,而且不小心买了前往南昌的火车票。来到南昌后,只剩几十元钱了。为了生存下来,到处找工作,但因为无法与人正面沟通,没找到工作。没有生活来源的黄某就在南昌流浪,因为天气炎热和食用了霉变食物,黄某倒在了站前西路与前进路交界处的人行道上,幸好路人发现报警。(南方)